

Источник: <http://news.progorodsamara.ru>

Вчера, 30 декабря, в поселке Аэропорт-2 запущена система по обезжелезиванию воды, поступающей из местных артезианских скважин, сообщает пресс-служба администрации.

**Проблема водоснабжения** в поселке Аэропорт-2 существует давно, вода в кранах жителей отличается повышенными жесткостью, содержанием железа, мутностью, общей минерализацией.

**Мэр города Дмитрий Азаров** добавил, что установкой нового оборудования дело не ограничится. В перспективе по всему поселку будут заменены сети водоснабжения и канализации.

«Муниципальный контракт на проектирование уже заключен. Следующий год уйдет на подготовку документации. Надеюсь, в 2015-м приступим к строительно-монтажным работам», - рассказал мэр.